Информация

по результатам проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детская художественная школа г. Усть-Лабинска муниципального образования Усть-Лабинский район в части соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения
Во исполнение распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский от 10 июля 2018 года № 225-р «О проведении отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район плановой проверки» проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детская художественная школа г. Усть-Лабинска муниципального образования Усть-Лабинский район (далее – Учреждение или МБУ ДО ДХШ).
По итогам проведенного контрольного мероприятия установлены следующие нарушения:

- приказами директора Учреждения, утверждающими Учетную политику на 2017 год и Учетную политику на 2018 год, не утверждены правила документооборота и технология обработки учетной информации, в том числе порядок и сроки передачи первичных (сводных) учетных документов для отражения в бухгалтерском учете;

- в нарушение приказа Министерства финансов Российской Федерации от 25 марта 2011 года № 33н «Об утверждении инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений» годовая бухгалтерская отчетность за 2017 год не содержит:

- Сведения о результатах деятельности учреждения по исполнению государственного (муниципального) задания (ф. 0503762);

- информацию, оказавшую существенное влияние и характеризующую результаты деятельности учреждения за отчетный период,  в том числе:

- о мерах по повышению квалификации и переподготовке специалистов учреждения;

- о ресурсах (численность работников, объемы закупок);

- Сведения о результатах мероприятий внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля;

- Сведения о результатах внешнего государственного (муниципального) финансового контроля;

- Сведения об исполнении мероприятий в рамках субсидий на иные цели и на цели осуществления капитальных вложений;
- нежилое помещение, переданное  муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования Центр творчества «Созвездие» муниципального образования Усть-Лабинский район на основании договора безвозмездного пользования имуществом от 12 апреля 2016 года б/н, не своевременно принято к учету. Данное нарушение привело к искажению годовой бухгалтерской отчетности за 2017 год;

- Положением об оплате труда не предусмотрен механизм увязки размеров надбавок, устанавливаемых работникам Учреждения, с конкретными показателями качества и количества оказываемых услуг (выполняемых работ), что приводит к формальному и субъективному подходу при распределении надбавок, а также снижению материальной заинтересованности работников Учреждения;

-  в нарушение условий, предусмотренных пунктом 6 раздела II «Порядок и условия оплаты труда работников, занимающих руководящие должности (за исключением руководителя учреждения и его заместителей), должности специалистов (за исключением главного бухгалтера) и должности учебно-вспомогательного персонала» Положения об оплате труда, стимулирующие надбавки работникам Учреждения устанавливались не пропорционально педагогической нагрузке;

- в нарушение ст. 22 Трудового кодекса Российской Федерации, обязывающей работодателя выплачивать в полном размере причитающуюся работникам заработную плату, имеют место случаи неверно установленного размера и выплаченной надбавки за выслугу лет согласно нормам, установленным Положением об оплате труда;

- количество рабочих дней, учитываемое при начислении заработной платы, не совпадает с фактически отработанным;

- не выплачены стимулирующие надбавки, установленные приказами начальника Отдела культуры от 20  апреля 2017 года № 72-Л; от 23 июня 2017 года № 119-Л;

- в нарушение приказа Министерства финансов Российской Федерации от 30 марта 2015 года № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»  и положений, установленных действующей в проверяемом периоде Учетной политикой,  в карточках-справках (ф. 0504417) не заполнялись обязательные к заполнению данные (табельный номер, стаж работы, количество иждивенцев и т.д.); в журнале операций расчетов по оплате труда, денежному довольствию и стипендиям (ф. 0504071) не велись графы 2, 3, 4 (дата, номер и наименование документа основания), не велась расчетная ведомость (ф. 0504402).

В соответствии с п. 5.2 Порядка осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 30 мая 2017 года № 654 «Об организации и осуществлении полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в муниципальном образовании Усть-Лабинский район»,  по результатам проверки принято решение о направлении директору Учреждения Представления с требованием рассмотреть выявленные нарушения  и принять меры по их устранению или устранению причин и условий их совершения.   
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