Информация

по результатам проверки эффективности предоставления и использования государственных (муниципальных) средств, родительской платы, выделенных (привлеченных) на осуществление расходов по организации питания муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад комбинированного вида № 4 муниципального образования 
Усть-Лабинский район 

Во исполнение распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский от 11 мая 2018 года № 157-р «О проведении отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район плановой проверки» проверка эффективности предоставления и использования государственных (муниципальных) средств, родительской платы, выделенных (привлеченных) на осуществление расходов по организации питания муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад комбинированного вида № 4 муниципального образования Усть-Лабинский район (далее – Учреждение или МБДОУ № 4) за период с 1 января по 31 декабря 2017года.
По итогам проведенного контрольного мероприятия установлено  следующее:
- отсутствуют расчеты в разрезе затрат, подтверждающие размер установленной родительской платы;
- планируемая стоимость детодня завышена на 5% или на 6,4 руб., таким образом, плановые показатели на 2017 год за счет средств бюджета утверждены с превышением на 212,0 тыс. руб.;

- Учреждением в нарушение допустимых норм суточных наборов продуктов питания, применяемых для питания детей, в недостаточном объеме закупались:

- соки – 75%;

- творог – 87,7%;

- напиток витаминизированный – 88,3%;

- овощи - 92%;

- свежие фрукты – 93,3%.

Больше установленных норм дети получали рыбу – 149,8%;
- в нарушение приказа Министерства финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010 года № 157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» форма оборотно-сальдовая ведомость движения продуктов питания и форма ведомость движения продуктов питания не утверждены в составе Учетной политики. Документы не содержат обязательные реквизиты первичного учетного документа, предусмотренные Стандартом Концептуальные основы;

- при заполнении ведомости движения продуктов питания материально ответственным лицом не всегда указывался приход, расход и остаток продуктов питания на конец периода; 
- номера накопительных ведомостей по приходу продуктов питания (ф. 0504220) и по расходу продуктов питания (ф. 0504213) не соответствуют номерам форм, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30 марта 2015 года № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» (далее – Приказ № 52н). Кроме того, номер формы 0504220 в соответствии с Приказом № 52н присвоен Акту приемки материалов (материальных ценностей);

- накопительные ведомости по приходу и расходу продуктов питания составлялись и проверялись одним и тем же лицом;

- в накопительных ведомостях по приходу и расходу продуктов питания не указывалось число довольствующихся (питающихся) и количество прилагаемых меню-требований;

- в накопительных ведомостях по приходу продуктов питания не указывались коды продуктов питания;

- в меню-требованиях не отражены предусмотренные формой данные: плановая стоимость одного дня, плановая стоимость на всех довольствующихся;

- в нарушение п. 16 Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 29 июля 1998 года № 34н «Об утверждении положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации» в меню-требованиях допускались исправления без заверения подписью ответственных лиц; 
- в случае снижения численности детей списание и возврат на склад невостребованных продуктов питания производился не в соответствии с установленными нормами закладки продуктов питания. Таким образом, не в полном объеме возвращено на склад продуктов питания на сумму 4 096,36 руб. 
С наибольшими объемами невозвращенных продуктов питания следует отметить такие продукты питания как:

- хлеб пшеничный – 11,93 кг;

- кефир – 8,93 кг;

- молоко – 8,90 кг;

- хлеб ржаной – 7,39 кг;

- яблоки – 6,56 кг;

- сок фруктовый – 4,69 кг;

- капуста – 4,63 кг;

- напиток шиповника – 4,01 кг;

- картофель – 3,33 кг;

- огурец соленный – 2,44 кг;

- помидор соленный – 2,34 кг;
- в нарушение нормы ст. 125 Трудового кодекса Российской Федерации кладовщиком во время нахождения в ежегодных оплачиваемых отпусках осуществлялся прием и отпуск продуктов питания. Приказ об отзыве работника из отпуска к проверке не представлен.
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