Информация
по результатам проверки соблюдения муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением средняя общеобразовательная школа № 22 муниципального образования Усть-Лабинский район законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд 
Проверка соблюдения муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением средняя общеобразовательная школа № 22 муниципального образования Усть-Лабинский район законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд проведена в целях исполнения распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский от 8 октября 2018 года № 325-р «О проведении отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район плановой проверки».
Проверяемый период: с 1 января 2017 года по 11 ноября 2018 года.
Перечень основных вопросов, рассмотренных в ходе выборочной проверки:

- обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график;

- применение заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта;

- соответствие поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;

- своевременность, полнота и достоверность отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги;

- соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.

В ходе проверки проанализировано расходование бюджетных средств в объеме 14 345,6 тыс. руб. Выявлено 7 случаев нарушения бюджетного законодательства, законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и иных нормативных правовых актов.
По результатам проверки нарушения, предусматривающие возврат предоставленных средств бюджета, не выявлены.
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