Информация 

по результатам проверки законности и обоснованности
начисления и выплаты заработной платы 
работникам муниципального бюджетного учреждения 
«Спортивная школа «Кубань» муниципального образования 
Усть-Лабинский район
Во исполнение распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 27 февраля 2018 года № 56-р «О проведении отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район плановой проверки» отделом внутреннего финансового контроля проведена проверка законности и обоснованности начисления и выплаты заработной платы работникам муниципального бюджетного учреждения «Спортивная школа «Кубань» муниципального образования Усть-Лабинский район (далее - МБУ «СШ «Кубань» или Учреждение).
По итогам проведенного контрольного мероприятия установлены  следующие нарушения:

- штатные расписания по платной деятельности утверждены с превышением фонда оплаты труда, установленного Планом финансово-хозяйственной деятельности на 2017 финансовый год;
- в связи с приемом на постоянную работу «Уборщик территории» на 1,5 ставки, ежемесячная доплата с работника по должности «главный инженер» не снята;
- размеры надбавок за выслугу лет, указанные в штатных расписаниях по основной деятельности, не соответствуют размерам надбавок фактически установленным;
- в штатных расписаниях по основной деятельности по должности «Тренер» не указаны надбавки стимулирующего и компенсационного характера;

- в штатных расписаниях по основной деятельности, действующих в 2017 году, указана должность «Инструктор по физической культуре». В то время как в соответствии с Постановлением № 1210 данная должность применяется только в муниципальных бюджетных учреждениях дополнительного образования; 

- неверно установлен оклад по должности «Техник по ремонту и эксплуатации спортивной техники»;
- в нарушение п. 4.6 Положения об оплате труда, действующего с 29 сентября 2014 года до 29 сентября 2017 года, решения об установлении персональных повышающих коэффициентов принимались директором Учреждения самостоятельно, без учета мнения заместителей, заведующего хозяйством, осуществляющих непосредственное руководство над работниками;

- в нарушение п. 2.11 Положения об установлении отраслевых систем оплаты труда работников муниципальных учреждений муниципального образования Усть-Лабинский район, утвержденного Постановлением № 27, в Учреждении не были разработаны показатели и критерии оценки эффективности труда работников, включая механизм увязки размера оплаты труда работников с конкретными показателями качества и количества оказываемых услуг (выполняемых работ).
- в нарушение ст. 147 ТК РФ фельдшеру не выплачивалась компенсационная надбавка за работу с вредными и (или) опасными условиями труда;

- в нарушение требований, установленных Учетной политикой в табелях не отражаются фактические затраты рабочего времени, не указывается учетный номер работника и не проставляется отметка бухгалтерии о принятии табеля;
- в нарушение приказа № 52н в проверяемом периоде не заполнялись обязательные к заполнению реквизиты в карточке-справке (ф. 0504417). Также не заполнены обязательные к заполнению строки в ф. 0504425 «Записка расчет об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении и других случаях» и отсутствуют подписи исполнителя и главного бухгалтера. 
Кроме того, в ходе проверки был проведен мониторинг количество учащихся, фактически присутствующих на тренировочных занятиях по всем видам спорта.

Мониторинг проведен в соответствии с представленным утвержденным тренировочным расписанием отделений по видам спорта на 2017-2018 тренировочный год.
В результате проведенного мониторинга установлено, что количественный показатель фактического посещения детьми тренировочных занятий не соответствует количеству детей, указанному в утвержденном Списке спортсменов по состоянию на 1 марта 2018 года.
А также установлен факт отсутствия тренировочных занятий по легкой атлетике 5 и 18 марта 2018 проводимых на стадионе «Кубань». Приказы директора Учреждения о переносе занятий к проверке не представлены. 

В ходе выборочного анализа занятости детей в других спортивных школах, учреждениях дополнительного образования выявлено зачисление и посещение воспитанниками одновременно нескольких секций (кружков) разных учреждений.

Таким образом, завышение количества воспитанников в анализируемых учреждениях приводит к завышению объема муниципальных услуг.

Исполняющий обязанности

начальника отдела внутреннего 
финансового контроля администрации 
муниципального образования

Усть-Лабинский район                                                                     Е.С. Полякова
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