Информация
о результатах контрольного мероприятия в администрации  Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района

В соответствии с Планом работы Контрольно - счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2018 год, проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района, направленных на решение вопросов местного значения, определенных   Федеральным    законом    от   06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (по разделу 0500 «ЖКХ») за 2017 год».
Проверка показала, что в целом работа администрации Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района ведется в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, на основании приказов, положений, инструкций Министерства финансов Российской Федерации, решений Совета и постановлений администрации Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района.
По результатам проверки были выявлены финансовые нарушения, нарушения порядка ведения бюджетного учета и бюджетной отчетности, прочие недостатки на общую сумму 5 323 531,69 рублей, из них: нецелевое использование средств бюджета - 138 217,41 рублей, неэффективное использование бюджетных средств - 164 166,30 рублей, прочие финансовые нарушения - 98 700,00 рублей, нарушения порядка ведения бюджетного учета и составления бюджетной отчетности - 4 656 080,39 рублей, прочие нарушения - 266 367,59 рублей.
       Главе Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района  направлено представление Контрольно - счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в работе.  
О результатах проверки проинформирован Совет Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района.
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