

Итоги проведения 
3-х этапов краевой межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак-2023»

С 4 по 13 сентября 2023 года на территории Усть-Лабинского района проведен 3 этап краевой межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак-2023».
 В ходе проведения 3 этапа МК ОПО «Мак-2023» в тесном взаимодействии всех подразделений Отдела МВД России по Усть-Лабинскому району осуществлен комплекс мер по предупреждению, выявлению, пресечению и раскрытию правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств растительного происхождения: подразделением ОУР проверено по месту жительства 6 лиц, ранее судимых, состоящих на административном надзоре; подразделением ОРППСп проверено 10 лиц, с которыми проведены профилактические беседы и работа по получению оперативно значимой информации; подразделением ГИБДД составлено 17 актов осмотра транспортных средств, составлено 17 протоколов осмотра транспортных средств; личный досмотр – 115; подразделением ОУУП проверено по месту жительства 6 лиц, ранее судимых, привлекавшихся по ст.6.9 КоАП РФ, проведены профилактические беседы.
Сотрудникам Отдела МВД России по Усть-Лабинскому району составлено 8 административных протоколов по   ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ -4 , 6.9.1-1, 10.5.1-1, 19.3-2.
 По материалам сотрудников ОНК проведено 2 обысковых мероприятия, освидетельствовано 11 лиц.
Зарегистрировано  5 материалов КУСП: №№ 14803 от 04.09.2023; 14812 от 04.09.2023; 14869 от 05.09.2023; 14967 от 07.09.2023; 15117 от 10.09.2023. 
В период проведения операции «МАК»   возбуждено уголовное дело № 12301030043000719 от 13/09.2023, ч. 1 ст.228 УК РФ.
Выявлено 3 страницы сайтов, содержащих конкретную информацию о способах приобретения и использования наркотических средств. Ссылки к указанным ресурсам отправлены в Роскомнадзор для блокировки.
В рамках операции «МАК-2023» проведены рейдовые мероприятия, направленные на выявление наружной рекламы Интернет-ресурсов в виде надписей через трафареты либо иным способом, предлагающие приобретение наркотиков либо совершение иных действий в сфере незаконного оборота наркотиков. Выявлено 4 надписи, удалено 4 надписи. 
         Совместно с администрацией г. Усть-Лабинска и районным казачьим обществом выявлен 1 факт незаконного дикорастущего посева наркосодержащих растений, изъято 673 куста конопли, произрастающих на 30 кв.м., проведено 1 уничтожение, заактировано 08 сентября 2023 года.  
	Работы проводились в соответствии с действующим законодательством – силами собственника земельного участка, в присутствии сотрудников правоохранительных органов, с составлением акта уничтожения и фотосъемки. Дикорастущая конопля была уничтожена путем скашивания и сжигания.
Сотрудниками ОНК в рамках ОПМ «МАК 2023» проведено 2 профилактических антинаркотических мероприятий «Скажи нет наркотикам»: 
07 сентября 2023 года в рамках краевой антинаркотической профилактической акции «Набат», «МАК 2023»  в МКОУ СОШ № 6 с  учащимися 7-9 классов (98 человек), проведено массовое профилактическое антинаркотическое мероприятие с   участием специалиста-эксперта ОНК Отдела МВД России по Усть-Лабинскому району Снигур И.И., инспектора по пропаганде Андреевой С.В., заведующей отделением профилактики ГБУЗ Усть-Лабинская Центральная районная больница МЗКК Рудаковой А.Т., специалиста МКУ ЦКСОПМ «Максимум» Артамоновой Ю.В., кинологической службы ОМВД, волонтеров.
11 сентября 2023 года в рамках в рамках краевой антинаркотической профилактической акции «Набат», «МАК 2023»  в ГППОУ КК УСПК Социально педагогическом колледже г. Усть-Лабинска проведено профилактическое антинаркотическое мероприятие со студентами 3 курса (38 человек), с   участием специалиста-эксперта ОНК  Отдела МВД России по Усть-Лабинскому району Снигур И.И., специалиста  МКУ ЦКСОПМ «Максимум» Артамоновой Ю.В.,   инспектора по пропаганде Андреевой С.В., заведующей отделением профилактики ГБУЗ Усть-Лабинская Центральная районная больница МЗКК Рудаковой А.Т., волонтеров МКУ ЦКСОПМ «Максимум».
В ходе беседы собравшимся рассказано о правовых и социальных последствиях употребления наркотических средств, алкоголя и табака, об ответственности, предусмотренной действующим законодательством за незаконный сбыт наркотических средств и психотропных веществ, а также за вовлечение в их употребление.
В ходе мероприятия распространены буклеты, показаны видеоролики  рекомендованные антинаркотической комиссией Усть-Лабинского района. Информация размещена в социальных сетях «Телеграмм», «В Контакте».
[bookmark: _GoBack] 
За период 2023 года на землях сельхозпредприятий, расположенных на территории муниципального образования Усть-Лабинский район, выявлено и уничтожено  в соответствии с требованиями действующего законодательства  15 036 кустов дикорастущей конопли на площади 1480 м.кв.
Работы проводились в соответствии с действующим законодательством  – силами собственника земельного участка, в присутствии сотрудников правоохранительных органов, с составлением акта уничтожения и фотосъемки. 
В рамках операции «МАК-2023» проведены рейдовые мероприятия, направленные на выявление наружной рекламы Интернет-ресурсов в виде надписей через трафареты либо иным способом, предлагающие приобретение наркотиков либо совершение иных действий в сфере незаконного оборота наркотиков. Выявлено 8 надписей, удалено 8. 
Выявлено 6 страниц сайтов, содержащих конкретную информацию о способах приобретения и использования наркотических средств. Ссылки к указанным ресурсам отправлены в Роскомнадзор для блокировки. 
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