ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале общественных обсуждений
« 31» марта 2025 г.                                                             г. Усть-Лабинск
Администрация муниципального образования Усть-Лабинский район оповещает о начале общественных обсуждений по проекту «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 23:35:0529002:20», расположенного по адресу: Краснодарский край, Усть-Лабинский район, г. Усть-Лабинск,                       ул.Свободная,   д. 21.
Срок проведения общественных обсуждений: с 7 апреля 2025 г.                  по 11 апреля 2025 г. 
Порядок проведения общественных обсуждений: 
- размещение проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждений, и информационных материалов к нему на официальном сайте органа местного самоуправления муниципального образования                              Усть-Лабинский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.adminustlabinsk.ru, и открытие экспозиции;
- проведение экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях;
- подготовка и оформление протокола общественных обсуждений; 
- подготовка и опубликование заключения о результатах общественных обсуждений.

Экспозиция проекта проводится в здании управления архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования                            Усть-Лабинский район по адресу: г. Усть-Лабинск, ул. Ленина, 36, кабинет № 4, в рабочие дни с 8.00 до 13.00 и с 14.00 до 16.00 часов; 
Дата открытия экспозиции проекта с 7 апреля 2025 г. 
Срок проведения экспозиции с 7 апреля 2025 г. по 11 апреля 2025 г.
Проект, информационные материалы к нему будут размещены на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования Усть-Лабинский  район - http://www.adminustlabinsk.ru/. 

Предложения и замечания, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, информационных материалов к нему, от участников общественных обсуждений, прошедших в соответствии с частью 12 статьи 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации идентификацию, принимаются в дни проведения экспозиции и до 11 апреля 2025 г. следующими способами:
- посредством официального сайта или информационных систем adminustlabinsk.ru;

- в письменной форме или форме электронного документа в адрес организатора общественных обсуждений arhitektura@amoulr.ru;
- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей в дни проведения экспозиции проекта.
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Консультирование посетителей экспозиции возможно в помещение управления архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Усть-Лабинский район по адресу: г. Усть-Лабинск, ул. Ленина, 36, кабинет № 4, в рабочие дни с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 16.00 часов.

Заместитель председателя комиссии
по подготовке проекта правил 

землепользования и застройки 

на территории городского и сельских
поселений муниципального образования
Усть-Лабинский район                                                                           А.Н. Киселев
Исполнитель:

Удовичко Олеся Николаевна

88613552768
