Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка соблюдения законности, эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в  2023 году на реализацию мероприятий в рамках национального проекта, в том числе аудит в сфере закупок, «Ремонт спортивного  зала  в рамках национального проекта «Образование» (региональный  проект «Успех каждого ребенка») муниципального казенного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 18 им. М.И. Клепикова муниципального образования Усть-Лабинский район».

	В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район (далее – Контрольно-счетная палата) на 2024 год, проведено контрольное мероприятие «Проверка соблюдения законности, эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в  2023 году на реализацию мероприятий в рамках национального проекта, в том числе аудит в сфере закупок, «Ремонт спортивного  зала в рамках национального проекта «Образование» (региональный  проект «Успех каждого ребенка») муниципального казенного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа                  № 18 им. М.И. Клепикова муниципального образования Усть-Лабинский район», в ходе которого установлено следующее.
			Между администрацией муниципального образования Усть-Лабинский район и Министерством образования науки и молодежной политики Краснодарского края было заключено Соглашение, предметом которого являлось предоставление из бюджета Краснодарского края в 2023-2024 годах муниципальному бюджету субсидии на софинансирование расходных обязательств в рамках реализации мероприятий регионального проекта Краснодарского края «Успех каждого ребенка». 
		  Администрацией муниципального образования Усть-Лабинский район показатели результативности использования Субсидии по состоянию на 01.01.2024 года достигнуты.
         Общая сумма произведенных расходов МКОУ  СОШ  №  18  на реализацию мероприятия муниципальной программы составила                   4 475 975,58 рубля, при утвержденных бюджетных назначениях в общей сумме  4 476 267,58 рубля. 
          Проведенным контрольным мероприятием установлены            нарушения в общей сумме 716 244,41 рубля.
		 Также установлены нарушения Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013 № 44-ФЗ, содержащие признаки состава административного правонарушения.
[bookmark: _Hlk180744213]	Начальнику управления образования администрации муниципального образования Усть-Лабинский район и директору  муниципального казенного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа                  № 18 им. М.И. Клепикова муниципального образования Усть-Лабинский район по результатам проверки внесены представления. Объектами проверки разработаны планы мероприятий по устранению нарушений. Представления остаются на контроле до 30.12.2025 года.
Информация по результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой направлена в адрес: председателя Совета муниципального образования Усть-Лабинский район, главы муниципального образования    Усть-Лабинский район прокуратуры Усть-Лабинского района.


