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о результатах контрольного мероприятия
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2018 год                           проведена тематическая проверка Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района (далее – городское поселение) по вопросу законности и результативности использования средств бюджета городского поселения, направленных на исполнение муниципального контракта от 16.02.2018 № 011830000691800000-0219873-01 (далее – Контракт), предметом которого являются работы по посадке и содержанию зеленых насаждений в г. Усть-Лабинске.
Проверкой установлено, что для реализации мероприятия «Озеленение» муниципальной программы Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района «Проведение мероприятий по благоустройству территории поселения» на 2018 год, между администрацией городского поселения и индивидуальным предпринимателем, по результатам электронного аукциона, заключен вышеуказанный Контракт. Источником финансирования исполнения Контракта являются средства бюджета Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района.
Стоимость работ по данному Контракту определена в сумме 745 992,86 рублей. На дату проверки исполнение Контракта составляет 63,6 процента от начальной (максимальной) цены контракта. Исполнение контракта не завершено (срок до 31.12.2018).
По результатам контрольного мероприятия выявлены нарушения, выразившиеся:
- в не соблюдении условий Контракта, как Заказчиком, так и Подрядчиком (нарушение срока оплаты за выполненные работы; не своевременное представление актов выполненных работ формы КС-2; невыполнение отдельных работ (посадка цветов), выполнение которых до конца года нецелесообразно; не осуществление контроля за обеспечением Подрядчиком исполнения условий контракта и др.);
- в нарушении требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» не обеспечено своевременное направление в единую информационную систему (в реестр контрактов) сведений об исполнении Контракта. Указанные нарушения имеют признаки административного правонарушения;
- в не соблюдении Правил благоустройства территории Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района,  утвержденных  решением Совета Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района, в редакциях, действовавших в проверяемом периоде и др..
В ходе проводимого визуального осмотра объектов озеленения, в отношении которых Подрядчиком осуществлялись работы по посадке цветов и уходу за ними, установлены факты ненадлежащего ухода за ними (наличие сорной растительности, отсутствие обрезки кустарников и др.). 
По результатам данной проверки главе городского поселения направлено Представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в работе. 
О результатах проверки проинформированы Совет Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района и Прокуратура Усть-Лабинского района.



Пресс-служба
Контрольно-счетной палаты
муниципального образования
Усть-Лабинский район
