ЕЖЕГОДНЫЙ  ОТЧЕТ

главы муниципального образования Усть-Лабинский район 

Анатолия Владимировича Вороновского «Об основных итогах социально-экономического развития муниципального образования Усть-Лабинский район и результатах деятельности администрации муниципального образования за 2014 год»
Уважаемые депутаты! Уважаемые приглашенные и гости!
В соответствии с Федеральным Законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и статьей 30-ой  Устава Усть-Лабинского района я, как глава района, ежегодно представляю отчет о работе своей и администрации за истекший год.

 Отчет главы района перед Советом депутатов - это не просто законодательное требование. Это, на мой взгляд, важнейшая форма нашего взаимодействия - совместное обсуждение итогов развития, выявление тех проблем и болевых точек, которые волнуют жителей района. Конструктивный диалог органов местного самоуправления стал хорошей традицией. Наше с вами общение при обсуждении значимых вопросов происходит регулярно и на разных площадках. Сегодняшний отчёт я понимаю не столько как перечисление параметров развития района за год, сколько как сверку наших представлений и оценок. Совершенно очевидно: свое видение проблем и задач мы формируем на основе анализа того, что уже сделано. Сегодня я хочу обсудить с вами те наиболее серьезные вопросы, которые предстояло решить в 2014 году и что удалось, или не удалось, сделать. За сухими строчками и цифрами этого отчета – достойный труд всех жителей нашего района.
Реализация мероприятий по обеспечению более высокого качества жизни населения Усть-Лабинского района


В 2014 году продолжилась реализация основных стратегических направлений развития района. И начать свое выступление я хочу не с подведения итогов работы базовых отраслей экономики, а с первого стратегического  направления развития района, которое нацелено на обеспечение более высокого качества жизни населения,  поскольку все экономические результаты должны находить прямое отражение в качестве жизни наших земляков. В их доходах, обеспечении жильем, доступности и качестве всех социальных, жилищно-коммунальных и особенно медицинских услуг. Одним словом, во всем том, из чего, собственно, и складывается качество жизни.


Бюджет


Налоговых и неналоговых доходов в консолидированный бюджет края по Усть-Лабинскому району поступил 1 млрд. 928,7 млн. рублей.


В 2014 году доходы по арендной плате за землю составили более 62 млн. рублей. Поступления денежных средств в консолидированный бюджет от продажи земельных участков составили свыше шести миллионов рублей. 
Доходы бюджета района за аренду муниципального имущества превысили 2,8 млн.рублей.

В районе постоянно проводится работа по укреплению налоговой дисциплины и  сокращению имеющейся у хозяйствующих  субъектов  задолженности по уплате налогов и сборов перед консолидированным бюджетом края. За прошедший год администрацией проведено 32 заседания комиссии по укреплению налоговой, бюджетной и финансовой дисциплины, заслушано 260 руководителей организаций всех форм собственности. В результате проделанной работы в 2014 году  погашено задолженности в сумме 34 млн. рублей.

Рост среднемесячной заработной платы по сравнению с предыдущим годом обеспечен на 8,7 %, и ее номинальная величина составила 23 486 рублей. 


В 2014 году продолжилось использование бюджетных средств на конкурсной основе. Заключено свыше 5 тысяч контрактов на поставку товаров, выполнено работ для муниципальных нужд на сумму более 521-го млн. рублей. Конкурсными процедурами размещено 82,6 процентов от всех расходов бюджета. Это позволило сэкономить около 44,8 млн. рублей бюджетных средств.


Сохранилась социальная направленность районного бюджета. Доля расходов на социальную сферу составила  более 1 млрд. 447 млн. рублей, или  88,5 процента общего объема расходов.


В районе действовали 31 муниципальная и 14 краевых  программ, на финансирование которых привлечено из краевого бюджета более 250 млн. рублей.


Социально-экономическое развитие поселений
Поселениями района разработаны индикативные планы социально-экономического развития и  комплексные планы развития территорий.


По итогам 2014 года 14 поселений района исполнили бюджетное назначение по налоговым и неналоговым доходам. Исключение составило  Новолабинское сельское поселение, где показатель исполнения плана – 81,8 процента. Темпы роста собственных доходов бюджетов поселений составили 122 процента. Ниже уровня предыдущего года доходы у Двубратского сельского поселения – чуть больше 97-ми процентов. 
Жилищно-коммунальное хозяйство
В 2014 году в районе продолжилась работа по водоснабжению, ремонту дорог, канализационных и тепловых сетей, газификации, электроснабжению и благоустройству населенных пунктов.


Приведу несколько примеров участия поселений в краевых и ведомственных целевых программах.


На реализацию мероприятий краевой программы по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог местного значения   в Усть-Лабинском районе было освоено более 53 млн. руб. Из них 44 млн. рублей - средства краевого бюджета, около 10 млн.рублей – районного бюджета. Участие в программе приняли Усть-Лабинское городское поселение,  Братское, Воронежское,  Восточное,  Вимовское,  Двубратское, Кирпильское, Ладожское, Некрасовское сельские поселения.  В результате по району отремонтировано более 28-ти километров  дорожного покрытия.


 В рамках реализации Федеральной целевой программы по устойчивому развитию сельских территорий в Кирпильском сельском поселении простроен распределительный газопровод низкого давления протяженностью 724 метра, общей стоимостью более 2 млн.рублей из федерального, краевого и местного бюджетов.

Также работа по изготовлению проектно-сметной документации на строительство ряда газопроводов низкого давления в разных частях города и техническое перевооружение системы газоснабжения улицы Воронежской проведена в Усть-Лабинском городском поселении на сумму более 2 млн.рублей из средств местного бюджета. В Воронежском сельском поселении проводились работы по строительству четырех газопроводов низкого давления. В Двубратском сельском поселении  предстоит большая работа по строительству подземного распределительного газопровода на нескольких улицах поселка. В связи с этим из местного бюджета уже потрачено 3 млн. рублей на подготовку документов и проводится аукцион на работы по изготовлению проектно-сметной документации.

На ремонт уличного освещения, линий наружного электроснабжения, трансформаторных подстанций и другие виды работ из местных бюджетов поселений направлено более 4,5 млн. рублей. 

 
Решается проблема обеспечения населения качественной питьевой водой. За прошедший год на ремонт, замену и строительство водопроводных сетей, колодцев, изготовление проектно-сметной документации и другие виды работ в 8-ми поселениях всего израсходовано свыше 10 млн.рублей из бюджетов разных уровней.


Модернизация имеющихся и строительство новых объектов водоснабжения в населенных пунктах – непростая комплексная задача, требующая времени и немалых финансовых затрат. Эти вопросы, к сожалению, невозможно решить за год и даже за два. Поэтому впереди у нас много работы. 


В городе и сельских поселениях ведется целенаправленная, повседневная работа по благоустройству. Всего на эти цели из бюджетов поселений было направлено более 40 млн.рублей. Где-то эта деятельность видна больше, где-то меньше. Конечно, размер средств, выделяемых на эти цели, имеет решающее значение.  Нельзя сравнивать бюджет города Усть-Лабинска и сельского поселения с доходами чуть больше 10 миллионов рублей. Но я убежден, что очень многое зависит от личной заинтересованности глав и депутатов поселений, работы подведомственных жилищно-коммунальных учреждений и инициативы жителей. Ведь в каждом, даже самом малобюджетном поселении, есть органы территориального общественного самоуправления, есть активные неравнодушные жители, есть учреждения социальной сферы. И никто не отменял такую форму работы с населением, как субботники, санитарные пятницы, экологические десанты.  Поэтому я хочу обратиться к администрациям поселений: чаще привлекайте общественность для поддержания санитарного порядка! Эта работа должна быть систематической и неформальной! 

И еще. В этом году мы отмечаем самый значимый, самый главный для нашей страны праздник – 70-летие Победы в Великой Отечественной войне. Думаю, никому не надо напоминать о состоянии памятников, мемориалов, памятных знаков и братских могил – они должны быть в идеальном состоянии! И об этом надо позаботиться в самое ближайшее время – по мере наступления благоприятных погодных условий.


Прежде, чем познакомить вас с информацией о развитии социальной сферы, хотел бы остановиться на участии в жизни района нашего земляка, председателя наблюдательного совета директоров Компании «Базовый Элемент» Олега Владимировича Дерипаска. 

Фонд Олега Дерипаска «Вольное Дело» уже больше десяти лет финансирует множество социальных проектов и программ. Только в прошлом году в нашем районе действовало 14 таких проектов. Из средств Фонда в район было направлено более 50 млн. рублей по программе территориального развития «Малая Родина».

Приведу несколько примеров.  За счет средств Фонда благоустроена территория школы № 2, проводились различные тематические смены в лагере «Тополек», наши учителя и библиотекари участвовали в нескольких московских семинарах. Приобретена форма для учащихся кадетских классов школы № 36. Выплачиваются доплаты к стипендиям лучшим студентам социально-педагогического колледжа. Успешно развивается и приносит отличные результаты проект по робототехнике. Внедряется программа  ранней профориентации школьников с акцентом на сельскохозяйственное производство. Этому были посвящены школьные профильные лагеря «Семечка» и «Молоко». В девяти  школах Усть-Лабинского района организованы инженерно-технические курсы. 
 За счет средств Фонда проведен текущий ремонт в дневном стационаре Центральной районной больницы и в фельдшерско-акушерском пункте хутора Октябрьского. Оказана финансовая помощь в выполнении инженерно-геологических изысканий и государственной экспертизы проектно-сметной документации  на строительство плавательного бассейна. 

Заслуживает самого глубокого уважения внимание Олега Владимировича Дерипаска к благоустройству населенных пунктов поселений района. Четвертый год у нас идет реализация долгосрочной программы «Развитие хуторов», включающая мероприятия по озеленению, строительству и ремонту объектов соцкультбыта. Мы всячески поддерживаем эту инициативу с тем, чтобы развивать и воспитывать в наших жителях ответственность за настоящее и будущее своей малой Родины.   
Здравоохранение
В прошлом году медицинские учреждения района выполняли задачи по улучшению качества и повышению доступности медицинской помощи. В рамках реализации губернаторских программ проводились мероприятия по профилактике заболеваний. Продолжилась работа по популяризации Дней здоровья.  Мобильный  Центр  «Здоровье»   работал в Усть-Лабинске,  станицах  Ладожской и   Воронежской.   Обследование  с целью выявления заболеваний на ранних стадиях прошло около двухсот человек. Кореновский центр здоровья, к которому относится и наш район, посетило более 2-х тысяч человек. Всего в массовых мероприятиях по пропаганде здорового образа жизни и повышению санитарной грамотности приняло участие более 33-х тысяч человек.


Благодаря усилению профилактической работы нашим медикам удалось снизить показатели заболеваемости туберкулезом на 15,6 процента, онкозаболеваниями - на 3,6 процента, болезнями системы кровообращения – на 16 процентов. В течение 8-ми лет не зарегистрировано ни одного случая материнской  смертности. 


В прошлом году увеличена заработная плата медицинских работников: 

у врачей - на 30 процентов, у среднего медперсонала – на 10 процентов. На работу в районную больницу принято 99 человек, из них - 19 врачей и 24 сотрудника среднего медицинского звена. 

          
На дополнительные меры социальной поддержки медицинских работников по ведомственной целевой программе за два прошедших года направлено свыше 2 млн. рублей. Более полутора миллионов рублей из средств краевого и муниципального бюджетов было израсходовано на обучение медицинских работников.

Каждому из двенадцати молодых специалистов до 35 лет, работающих в сельской местности, из средств федерального бюджета выплачена компенсация по 1 млн. рублей, что позволило повысить укомплектованность врачами. Сейчас она составляет 60,7 процента. На компенсацию льгот по оплате жилищно-коммунальных услуг медицинским работникам выплачено почти 2 млн. рублей. В 2015 году работа по привлечению специалистов и  повышению  квалификации  медицинских работников будет продолжена.

В конце прошлого года введено в эксплуатацию здание патологоанатомического отделения. Не скрою, по ряду объективных и субъективных причин мы долго не могли построить этот объект, что доставляло массу неудобств нашим жителям. Теперь вопрос решен, в отделение приобретено медицинское оборудование на сумму 4 млн. рублей из средств краевого бюджета. Также новейшее диагностическое оборудование закуплено для гистологической лаборатории.

Закончено строительство амбулатории врача общей практики в поселке Двубратском. Офис оснащен мебелью и медицинским оборудованием на  общую сумму  более 700 тысяч рублей. С 2015-ого по 2017-ый год,  в рамках реализации долгосрочной краевой целевой Программы развития инфраструктуры муниципального значения, запланировано строительство амбулаторий врача общей практики в хуторе Безлесном, станице Кирпильской, селе Суворовском.
О проблемах.
Сегодня перед нами остро стоят две очень серьезные проблемы. Это обновление материально-технической базы и ремонта объектов здравоохранения и кадровый вопрос - нехватки врачей узких специальностей. Здания Центральной районной больницы построены более 30 лет назад и практически все они нуждаются в капитальном ремонте. Износ сетей теплоснабжения, водоснабжения и электроснабжения составляет 80-90%.  В настоящее время изыскиваются средства для проведения ремонтов в структурных подразделениях больницы. Вторую проблему мы намерены решать с помощью размещения базы вакансий на сайтах министерства здравоохранения и центральной районной больницы, обновления данных о рабочих местах в центре занятости. Также мы делаем ставку на студентов медицинского университета, которые приходят в наши учреждения на практику. Мы отслеживаем их дальнейшую судьбу и предлагаем им работу в районе. И, естественно, мы будем работать над проблемой предоставления жилья специалистам-медикам.  Хочу напомнить, что в 2013-14 годах  Управляющая компания  Агрохолдинг Кубань оплачивала 7-ми медицинским работникам аренду жилых помещений. Кроме этого, за счет средств платного отделения 15 сотрудникам ЦРБ в течение 2014 года производилось компенсационное возмещение затрат за аренду жилья.
Образование
В 2014 году в районе продолжилась работа по модернизации сферы образования. В прошлом году консолидированный бюджет отрасли составил более 1 млрд. руб., из них средства районного бюджета – более 336 млн. руб. Из них на проведение капитального ремонта в детских садах и школах всего направлено свыше 27-ми млн.рублей, из муниципального бюджета - более 5 млн. руб.  Благодаря участию в краевой программе  по капитальному ремонту спортивных залов, на условиях софинансирования отремонтированы спортзалы  в школах № 1  Усть-Лабинска, № 12 станицы Некрасовской и № 20 станицы Ладожской. На сумму 1 млн. 600 тысяч рублей из краевого и муниципального бюджетов обустроены теплые туалеты в школах № 15, 20 и 27. Укреплена материальная база в детском саду № 29  - на это направлено 800 тысяч рублей из краевого бюджета. За счет привлечения 1 миллиона 300 тысяч рублей внебюджетных средств проведено благоустройство в школе №2.
На обеспечение комплексной безопасности объектов образования  направлено 804 тысячи  рублей. В школе № 18 хутора Безлесного установлено ограждение на сумму более 700 тысяч рублей на условиях софинансирования. На питание школьников за счет средств муниципального бюджета выделено около 15 млн. рублей, обеспечен стопроцентный охват горячим питанием. Более 9 млн. рублей потрачено на организацию отдыха и оздоровления детей. Трудоустройство детей на базе общеобразовательных учреждений из муниципального бюджета профинансировано в сумме полутора миллиона рублей.

В районе продолжается работа, направленная на максимальное  обеспечение доступности дошкольного образования и минимизации очереди в детские сады. 
На сегодняшний день общая очередь по району составляет  1 945  человек. Из них - 127 детей в возрасте от 3 до 7 лет. Наиболее проблемными пока остаются Усть-Лабинск, Ладожское и Кирпильское поселения. 

В конце года введен в эксплуатацию детский сад № 18 станицы Воронежской на 115 мест, на реконструкцию которого направлено более 44-х  миллионов рублей. 
В ближайшее время мы планируем начать строительство двух детских садов в    Усть-Лабинске и  станице  Ладожской по 250 мест каждый. Уже определены участки и проведена экспертиза проектов.
В области семейной политики и защиты прав несовершеннолетних продолжилась работа по созданию благоприятных условий для устройства в семьи детей, оставшихся без родителей. Всего в замещающих семьях сейчас воспитывается более 300 несовершеннолетних.

Хочу отметить, что в районе уже шесть лет не было допущено ни одного случая возврата детей-сироты в детские дома. Благодаря серьезной материальной поддержке замещающих родителей на региональном уровне  значительно увеличилось количество детей, переданных в семьи. Мы постепенно решаем проблему обеспечения жильем детей-сирот. В конце года завершено строительство тридцатиквартирного дома в Усть-Лабинске. В августе 2014 года по договорам аренды предоставлено  2 земельных участка в черте города для возведения еще двух домов социального назначения, один из которых уже строится. 
Большую работу проводит администрация района по профилактике безнадзорности и правонарушений детей и подростков. Преступность среди несовершеннолетних снизилась на 14 %. На 103 человека по сравнению с предыдущим годом увеличилось количество детей и подростков, выявленных за нарушение «детского» Закона. С одной стороны, эта динамика говорит об эффективности деятельности рейдовых групп. С другой стороны – это показатель недостаточной профилактической работы и пропаганды «детского» закона. Поэтому я даю поручение нашим службам системы профилактики активизировать работу в этих направлениях. 


Культура
Бюджетное финансирование отрасли составило более 195-ти с половиной миллионов рублей. Заработная плата работников культуры увеличилась за год на 15 с половиной процентов и к концу года составила 17,9 тысяч рублей. Ни один  праздник, акция, ни одно социально значимое мероприятие не обходится без участия работников культуры. Благодаря их творчеству, профессионализму и огромной преданности делу возрождаются казачьи традиции, развивается духовно-нравственное и патриотическое воспитание, реализуются проекты по пропаганде здорового образа жизни.  Приведу примеры лишь нескольких ярких событий, имеющих большое значение для культурного и исторического развития района.

Осенью состоялся III Открытый фестиваль народной и казачьей песни «Гуляй, казак!» Фестиваль, ставший уже традиционным, был организован  совместно с  районным казачьим обществом и принял более 300 участников из различных районов Краснодарского края и Республики Адыгея.

С большим успехом прошел зональный этап масштабного краевого фестиваля-конкурса «Во славу Кубани, на благо России», в котором наши артисты продемонстрировали очень достойный уровень исполнительского мастерства. 


В девятый раз по инициативе Олега Владимировича Дерипаска, при поддержке благотворительного фонда «Вольное Дело», в районе прошёл Народный  кинофестиваль  «Земля отцов – моя земля!», который пользуется у наших жителей большой популярностью и любовью.


Еще одно неординарное событие в культурной жизни района, при поддержке фонда «Вольное Дело» - программа «Молодой МХАТ-Кубани», в рамках которой в шестой раз были организованы и с огромным успехом прошли гастроли студентов выпускного курса Школы-Студии МХАТ.


И, конечно, творческие коллективы и исполнители района с успехом выступали на нашем подворье и участвовали в концертных программах и фестивалях в течение всего сезона работы этнографического комплекса «Атамань». 


Молодежная политика

Приоритетными направлениями нашей молодежной политики является работа с «трудными» подростками, пропаганда здорового образа жизни, участие в осуществлении социально значимых проектов. Над реализацией этих направлений работают 22 подростково-молодежных клуба в составе молодежного центра «Максимум», которые посещают более 300 человек. 
Уже два года при отделе по делам молодежи работает центр «Навигатор». Это шаг вперед в деле массового вовлечения молодежи в предпринимательскую деятельность и поддержки действующих молодых предпринимателей. 

В центре «Максимум» открыта молодежная приемная, а также создан «Молодежный банк идей». Оказывается содействие молодым людям в трудоустройстве на временную, сезонную и постоянную работу. В прошлом году было трудоустроено 550 человек в возрасте от 14 до 30 лет, из них 34 человека - из группы «социального риска». В результате наш район занял 13-ое место в крае по трудоустройству молодежи.

К сожалению, у нас существуют серьезные пробелы в развитии досуговой деятельности среди молодежи в сельских поселениях. Необходимо увеличивать количество молодежных клубов по месту жительства, активнее развивать волонтерское движение. И я думаю, нашему отделу по делам молодежи есть, над чем поработать. Уверен, что 31-ая позиция в краевом рейтинге – это совсем не то место, на котором надо останавливаться в районе с огромным потенциалом и традициями. 
Развитие физической культуры и спорта

Начну с позитивной статистики. 

В 2014 году число жителей, занимающихся физической культурой и спортом, достигло 43 тысячи 600 человек. Это более 39-ти процентов от общей численности населения района и на 3 тысячи человек больше, чем в предыдущем году. По итогам краевого смотра-конкурса на лучшую организацию физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы мы поднялись на 11-ое место с 33-го места в 2007 году.  


Такой положительной динамики мы ежегодно  добиваемся благодаря целенаправленной работе  по укреплению и развитию материально-технической базы и строительству новых современных спортивных сооружений, а также активному привлечению  детей и подростков в спортивные секции и школы.


Сейчас решаются вопросы, связанные с проведением экспертизы проектно-сметной документации на строительство спортивного комплекса с плавательным бассейном в рамках участия в долгосрочной краевой программе.
Прошедший год был ознаменован  событием мирового масштаба - XXII Олимпийскими зимними играми и XI Паралимпийскими играми в Сочи. Жители нашего района приняли самое активное участие в подготовке и проведении этого триумфального мероприятия! Мы гордимся тем, что первыми в крае приняли Эстафету олимпийского огня и провели это важное мероприятие на самом высоком организационном уровне. Кроме того, район приложил немало усилий для благоустройства территории Олимпийского парка и подготовки других объектов в городе Сочи. Пользуясь случаем, хочу поблагодарить всех жителей района, которые внесли свой личный вклад в подготовку и проведение первых в истории России зимних Олимпийских игр.    
Второе стратегическое направление развития района – обеспечение высоких темпов устойчивого экономического роста.
В соответствии с рейтингом министерства экономики Краснодарского края, по темпам роста основных экономических показателей в 2014 году наш район занял 6 место среди 44 районов края и 3 место - среди 14-ти территорий с агропромышленной специализацией.


В целом экономика района характеризуется положительной динамикой во всех ее отраслях, что обусловлено проведением модернизации действующих предприятий и открытием новых производств в результате реализации инвестиционных проектов. 

За 2014 год темп роста в экономике к уровню 2013 года достигнут:

 в сельском хозяйстве – 123%, в строительстве – 153%, в транспортном комплексе – 117 %, связи – 103 %.

В целом оборот базовых отраслей экономики, по полному кругу предприятий, оценивается почти в 33 млрд. рублей, прирост к 2013 году составил 3,3 %. Одна из основных задач, которую мы ставим перед собой в 2015 году - довести оборот базовых отраслей экономики до 35 млрд. 700 млн. рублей, рост необходимо обеспечить на 8,5 %.


В 2014 году продолжилось выполнение задач, направленных на развитие предприятий промышленности с целью повышения промышленного потенциала на душу населения. Эта задача решалась путем проведения целенаправленной инвестиционной деятельности.

Объем инвестиций за истекший год составил около 2 миллиардов рублей. Завершено строительство комбината по первичной переработке мяса, стоимость проекта 1 млрд. 103 млн. рублей. А также  свинотоварного комплекса на 50 000 голов, инвестиции в проект составили 1 млрд. 560 млн. рублей. Благодаря запуску этих предприятий создано 174 новых рабочих места. Ежегодные налоговые поступления в бюджеты всех уровней составят 120 млн. рублей.
На Международном инвестиционном форуме «Сочи 2014» подписано соглашение о модернизации ЗАО «Сахарный завод «Свобода» стоимостью 715,3 млн.рублей между министерством сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края, администрацией муниципального образования Усть-Лабинский район и ООО «Управляющая компания АгроХолдинг Кубань».  Проект предусматривает увеличение мощности ЗАО "Сахарный завод  "Свобода" по переработке сахарной свеклы до 6 000 тонн в сутки. Ежегодные налоговые поступления в бюджеты всех уровней составят 64 млн. рублей.

В агропромышленном комплексе района  объем произведенной продукции  за  прошлый год составил 10,5 млрд.рублей, что на 6 процентов выше, чем в 2013-м году.

Среднемесячная заработная плата  работников увеличилась более, чем на 12 процентов и превысила 25 тысяч рублей. Это на 15,3 процента выше среднекраевого показателя.

Сумма чистой прибыли крупных и средних сельскохозяйственных организаций  составила 1 млрд. 420 млн. рублей. Это в 2,3 раза превышает показатель предыдущего года.

Доходы в консолидированный бюджет края достигли 466 млн. рублей, что выше уровня предыдущего года на 7,3 %. 


Успешной работе сельхозпроизводителей района способствовала поддержка со стороны краевого и федерального  бюджетов. За  прошлый год сельскохозяйственные предприятия  района получили более 206,5 млн. рублей субсидий. 
В растениеводстве валовый сбор зерновых колосовых и зернобобовых культур составил 306 тысяч тонн зерна, получена урожайность более 60 центнеров с гектара. Это был настоящий рекорд наших хлеборобов! 
Лидерами в растениеводческой отрасли района по итогам прошлого года стали ОПХ им. Тимирязева, Федеральное государственное предприятие «Ладожское», Агрообъединение «Кубань». 
        В животноводстве 

Средний надой на одну фуражную корову увеличился почти на 7 процентов и составил более 7-ти тысяч двухсот килограммов молока. Продуктивность дойного стада увеличилась на 474 килограмма.

Хозяйствами района за прошедший год  произведено 28 тысяч тонн мяса в убойном весе, что  на 3 процента выше уровня предыдущего года.

Агрообъединением «Кубань» предприняты конкретные меры по стабильному наращиванию производства мяса.  Как уже было сказано, завершено строительство комбината по первичной переработке мяса и свинотоварного комплекса на 50 тысяч голов.

В прошлом году в нашем районе произошло событие, оказавшее существенное влияние на процесс развития передовых технологий в области сельского хозяйства. Председатель правительства России Дмитрий Медведев и министр сельского хозяйства Николай Федоров посетили молочно-товарную ферму и кукурузокалибровочный завод Агрохолдинга «Кубань». Затем состоялось заседание президиума Совета при Президенте РФ по модернизации экономики, на котором в числе других обсуждался вопрос государственной  поддержки отечественных селекционных центров в  растениеводстве и животноводстве. Прозвучало предложение о создании такого инновационного центра на  базе АгроХолдинга «Кубань». 
Сегодня импортозамещение стало стратегическим приоритетом для экономики России. В сельском хозяйстве его нужно начинать с   развития семеноводства и племенного дела, где зависимость нашей страны от импорта является критической. В данном контексте селекционная деятельность АгроХолдинга «Кубань» как нельзя более продуктивна и является доказательством, что Россия, Краснодарский край способны прокормить себя сами! С 2007 года в АгроХолдинге занимаются селекцией сельхозкультур, и сегодня местные гибриды линейки «Ладожские» не уступают по урожайности гибридам ведущих мировых производителей. В 2014 году компания занялась племенным делом и запустила программу селекции высокопродуктивных коров. Первый теленок «из пробирки» появился на свет в конце прошлого года. Экономия, планируемая на импорте качественного поголовья -  50 млн. рублей в год. 



Сектор малых форм хозяйствования в районе представлен семьюстами крестьянско-фермерскими хозяйствами и индивидуальными предпринимателями и двадцатью тремя тысячами личных подсобных хозяйств на общей площади 25,6 тысяч гектаров.
С начала 2011 года в районе действует долгосрочная краевая программа «Развитие малых форм хозяйствования». По этой программе получили из краевого бюджета более 4,5 млн. рублей граждане, развивающие малые формы хозяйствования. 

По государственной программе «Повышение финансовой устойчивости малых форм хозяйствования на селе» нашим фермерам предоставлено 235 кредитов и займов на сумму  более 97 млн. рублей. В  районе создано 2 кредитно-сберегательных и два снабженческо-сбытовых кооператива.

Все перечисленные примеры - это существенная и своевременная поддержка со стороны государства и края для наших жителей, уже ведущих  или только организующих личные подсобные хозяйства.
Хочу выразить благодарность администрации Краснодарского края, Законодательному собранию Краснодарского края и лично губернатору Александру Николаевичу Ткачеву и председателю ЗСК Владимиру Андреевичу Бекетову за помощь в реализации целевых программ, направленных на развитие села и обеспечение занятости его жителей.

Развитие предпринимательства является одной из приоритетных задач социально-экономического развития Усть-Лабинского района. Для оказания мер финансовой поддержки малого и среднего бизнеса была принята ведомственная целевая программа по развитию малого и среднего предпринимательства. В минувшем году на возмещение  части затрат предпринимателей было израсходовано  517 тысяч рублей из районного бюджета и более 260 тысяч рублей из средств краевого бюджета.


Показатели развития малого и среднего бизнеса характеризуются высокими индикаторами. Так, общий оборот  в малом и среднем предпринимательстве  оценивается в 17 млрд. 349 млн.рублей, что на 7,8 процента выше соответствующего периода 2013 года. Объем инвестиций в основной капитал составил 263,4  млн.рублей или на 1,8 % больше аналогичного периода предыдущего года.


Реализация мероприятий административной реформы и повышения эффективности управления муниципальным имуществом

В рамках проведения мероприятий административной реформы проведена регламентация 36-ти муниципальных услуг, оказываемых структурными подразделениями администрации. По всем муниципальным услугам разработаны и утверждены административные регламенты.


Более четырех лет в нашем районе работает Многофункциональный центр. В прошлом году здесь было оказано государственных и муниципальных услуг почти 99-ти тысячам граждан. Это на 21 тысячу больше, чем в 2013 году.


Предоставлено в аренду 87 земельных участков жителям, имеющим  трех и более детей. 

Начиная с 2010 года, обеспечено жильем 176 ветеранов Великой Отечественной войны.


Работа с обращениями граждан

Одной из приоритетных задач исполнительной власти является в обеспечение обратной связи и правильно выстроенного диалога с населением.
За прошедший год в администрацию района поступило более тысячи обращений граждан. Более 300 вопросов решено положительно – это почти треть от всего количества. Снизилось количество повторных и многократных письменных обращений. В то же время увеличилось количество обращений в общественную приемную администрации района. Их поступило 573, что на 254 больше, чем в предыдущем году, в том числе по «горячей линии» поступило более 200 звонков. Не было допущено ни одного нарушения сроков рассмотрения, большинство поручений находилось под моим личным контролем. 


Большое внимание мы уделяем оказанию бесплатной юридической помощи населению, которую специалисты управления по организационно-правовым вопросам оказывают еженедельно, по пятницам, а при необходимости – в любой другой день недели. 

Хорошо зарекомендовала себя такая форма взаимодействия администрации района с населением, как выездные приемы граждан, которые проводятся в поселениях мною, моими заместителями и руководителями структурных подразделений каждый четверг.
Регулярно проходят сходы и собрания граждан.

С февраля по апрель прошли открытые сессии советов пятнадцати поселений, в которых принимали участие я вместе с моими заместителями.  Перед сессиями я проводил встречи с коллективами учреждений, предприятий, организаций, жителями в каждом поселении. Прошло 50 встреч, в которых приняло участие более полутора тысяч человек. По результатам составлен план выполнения наказов граждан, даны конкретные задания должностным лицам по рассмотрению заявлений и жалоб. По большинству вопросов при личных беседах с жителями района решения были приняты на месте, незамедлительно. 


 Хочу напомнить, что каждый мой заместитель курирует несколько сельских поселений. Это сделано для более четкой координации действий районной и поселенческих властей в решении жизненно важных вопросов. 


Результаты сходов, выездных и расширенных приемов, проведение планёрных совещаний освещаются в районных средствах массовой информации. 

Большую работу по обращениям граждан проводят в нашем районе депутат Государственной Думы Алексей Петрович Езубов, депутаты Законодательного Собрания края: Игорь Николаевич Бондаренко, Руслан Юрьевич Метов, Андрей Юрьевич Штовхань, Владимир Прокофьевич Громов. Хотелось бы выразить им признательность за участие в судьбе района, содействие в решении жизненно важных вопросов, реальную помощь своим избирателям.


В своей работе мы стараемся дойти до каждого жителя, изучить его наболевшие проблемы и обязательно помочь. Это основной вектор нашей деятельности, заданный краевой властью и лично губернатором Александром Николаевичем Ткачевым.


Уважаемые коллеги!
Чтобы пройти 2015-й год с минимальными потерями, губернатор Краснодарского края Александр Николаевич Ткачев призвал нас оптимизировать расходы и сосредоточиться на наполнении местных бюджетов. Он потребовал  проконтролировать собираемость всех налогов. В феврале глава администрации края утвердил краевой антикризисный план, в котором на выполнение 86-ти пунктов заложено 6,6 млрд. рублей. При этом Александр Николаевич акцентировал внимание на том, что план будет дополняться и меняться в зависимости от экономической ситуации.
Но, независимо от экономической ситуации в крае, не сокращено финансирование ни одной из социальных программ! Более того, несмотря на экономические проблемы, почти 2 миллиарда рублей в этом году уже направлено в муниципалитеты на ремонт дорог местного значения. Нашему району выделено по этой программе 44 млн. рублей.

Таким образом, губернатор поставил перед нами конкретные и вполне выполнимые задачи. Нам всем предстоит внимательно пересмотреть ресурсы налогооблагаемой базы района, каждого поселения, подумать, как её сохранить и обеспечить максимальное наполнение бюджета. В условиях временных финансовых трудностей общероссийского масштаба наши земляки как можно меньше должны ощутить на себе их последствия. На это должны быть направлены наши усилия, ради этого мы с вами работаем.

В заключение доклада - несколько слов о деятельности органов территориального общественного самоуправления.  Во всех поселениях они являются связующим звеном между властью и жителями, верными помощниками администрации в решении множества проблем. ТОСы района уже несколько лет подряд являются победителями краевого Конкурса на лучший орган территориального общественного самоуправления, учрежденного Законодательным Собранием Краснодарского края. По итогам деятельности органов территориального общественного самоуправления за 2013 год, которые были подведены прошлой весной, первое, второе и третье места по району заняли ТОСы Александровского (и это - уже несколько лет подряд!), Некрасовского и Вимовского сельских поселений. Они получили из краевого бюджета 500, 300 и 200 тысяч рублей соответственно. Эти средства пошли на озеленение и благоустройство территории, ремонт тротуаров и дорог, строительство детских дворовых площадок. Хочу пожелать, чтобы другие поселения, которые еще не выдвинули претендентов на конкурс, были более активны. Думаю, что средства, полученные победителями, будут не лишними ни для одного из поселений!
Уважаемые  коллеги!
          Год назад на открытой сессии Совета района мы с вами определили задачи на 2014 год. Его итоги свидетельствуют, что задачи были сформулированы правильно: они отвечали требованиям времени, соответствовали интересам жителей, полностью совпадали с рекомендациями администрации Краснодарского края. 

В  районном антикризисном плане на 2015 год отражена изменившаяся роль органов местного самоуправления в нынешних экономических условиях. А это предполагает в, первую очередь, необходимость наиболее качественного проведения мероприятий, направленных на собираемость местных налогов и сборов, выравнивание уровня бюджетной обеспеченности сельских поселений, эффективное реформирование жилищно-коммунального комплекса, стимулирование инвестиционной деятельности, формирование системы поддержки предпринимательства.

Я хочу поблагодарить депутатов Совета района, руководителей и трудовые коллективы предприятий и организаций, представителей бизнеса, общественных организаций, политических партий, администрацию Краснодарского края и Законодательное собрание Краснодарского края  за всё, что мы вместе смогли сделать для района в прошлом году.  Надеюсь, что впереди у нас - плодотворная совместная работа, направленная на повышение благосостояния Усть-Лабинского района в целом и улучшение качества жизни каждой семьи, каждого жителя. 

Доклад окончен. Спасибо за внимание!
