Информация
о результатах внешней проверки годовой бюджетной отчетности                    за 2024 год главного администратора бюджетных средств –                          финансового отдела администрации муниципального образования Усть-Лабинский район 

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2025 год проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности за 2024 год главного администратора бюджетных средств – финансового отдела администрации муниципального образования Усть-Лабинский район (далее – Финансовый отдел).
Проверкой установлено, что бюджетная отчетность за 2024 год Финансовым отделом представлена в полном объеме и соответствует требованиям бюджетного законодательства.
В тоже время проверкой выявлены нарушения требований составления бюджетной отчетности ГАБС, установленных Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н, в части заполнения отдельных разделов Пояснительной записки формы 0503160, на общую сумму 21 496 002,14 рубля.
Выявленные нарушения устранены Финансовым отделом в полном объеме.
О результатах внешней проверки проинформированы Совет муниципального образования Усть-Лабинский район, глава муниципального образования Усть-Лабинский район, прокуратура Усть-Лабинского района. 



