Информация
о результатах контрольного мероприятия в администрации 
Суворовского сельского поселения 
                                   Усть-Лабинского района

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2025 год проведено контрольное мероприятие «Проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности за 2024 год главного администратора бюджетных средств – администрации Суворовского сельского поселения Усть-Лабинского района».
Проверка показала, что, в целом, работа по ведению бюджетного учета и составлению годовой бюджетной отчетности администрацией Суворовского сельского поселения Усть-Лабинского района осуществлялась в соответствии с требованиями бюджетного законодательства. 
В тоже время проведенной проверкой выявлены нарушения требований к бюджетному учету, порядку составления бюджетной отчетности, прочие недостатки в количестве 14 фактов  на общую сумму 40 000,00 рублей (повлиявшие на достоверность бюджетной отчетности).
Нарушения устранены в период проведения контрольного мероприятия в полном объеме.
О результатах проверки проинформирован Совет Суворовского сельского поселения Усть-Лабинского района, прокуратура Усть-Лабинского района.







