
Уведомление
о проведении публичных консультаций в отношении постановления администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 30.11.2023 г. №  1432 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг на оплату соглашения о возмещении затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в социальной сфере в соответствии с социальным сертификатом»

В исполнение Порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Усть-Лабинский район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 27 сентября 2022 года № 1059, и в целях выполнения плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Усть-Лабинский район на первое полугодие 2025 года, управление экономики администрации муниципального образования Усть-Лабинский район (далее – управление экономики) проводит публичные консультации в отношении Постановления администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 30.11.2023 г. №  1432 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг на оплату соглашения о возмещении затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в социальной сфере в соответствии с социальным сертификатом»  (далее – МНПА).
	Прием информационно-аналитических материалов, замечаний, предложений и иной информации по МНПА, будет осуществляться с 20 января 2025 года по 20 февраля 2025 года по адресу: г.Усть-Лабинск, ул.Ленина 38, каб.202, тел.5-27-44, адрес электронной почты ekonom@amoulr.ru.
	



