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Депутатское объединение «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в районном Совете депутатов муниципального образования Усть-Лабинский район седьмого созыва в нынешнем составе создана на заседании Местного политического совета Усть-Лабинского местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 21 сентября 2020 года протокол № 60.

Внутренняя деятельность объединения руководствуется Конституцией Российской Федерации, Уставом муниципального образования Усть-Лабинский район, регламентируется Положением о депутатском объединении Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете муниципального образования Усть-Лабинский район 7 созыва от 21 сентября 2020 года. 

В составе объединения произошли изменения в численности, в связи со сменой работы и большой ее удаленности от Усть Лабинского района сложил свои обязанности Сафронов Иван Викторович и в связи со сменой работы и частыми, длительными командировками сложил свои обязанности Кочеров Владимир Иванович. Теперь в состав объединения входит 19 из 25 депутатов, или 76% от общего количества избранных депутатов, что представляет собой устойчивое большинство в Совете района.  
Руководителем депутатского объединения ВВП «Единая Россия» в Совете муниципального образования Усть-Лабинский район избран Поликин Борис Генрихович, его заместителем Масюкевич Валерий Янович.

Руководитель депутатского объединения работает в Совете муниципального образования на постоянной оплачиваемой работе.

Руководителями трех постоянно действующих комиссий в Совете являются члены ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

– комиссию по бюджету, экономическому развитию, вопросам приватизации, торговли возглавляет  Осипов Андрей Леонидович;

– председателем комиссии по вопросам соблюдения законодательства, социальной политики, образования, здравоохранения, культуре, спорту, делам молодежи и депутатской этике является Борсукова Аида Дмитриевна;
- председателем комиссии по вопросам промышленности, переработке, вопросам жилищно-коммунального хозяйства, строительства, транспорта, энергообеспечения, связи, контролю за землепользованием и сельскому хозяйству является Абрамихин Сергей Михайлович.
Основными направлениями работы депутатского объединения являются: нормотворческая деятельность, работа с избирателями, организация публичных мероприятий и участие в них, взаимодействие с депутатскими фракциями в советах депутатов поселений, информирование населения о работе посредством средств массовой информации.

Заседания депутатского объединения проходят не реже одного раза в месяц, что позволяет внести весомый вклад в разработку, принятие, реализацию 
и контроль многих важных для района социально-экономических решений. Основная нормотворческая работа проводилась депутатами – членами фракции при предварительном рассмотрении и обсуждении выносимых на заседание Совета вопросов. Комплексно оценивая социально-экономическое положение района, депутаты – единороссы основное внимание в своей работе сосредоточили на решении вопросов, имеющих наиболее важное социально-экономическое и политическое значение для района.  

Кроме того, по-прежнему, в числе приоритетов законотворческой деятельности членов фракции – принятие решений, направленных на укрепление и развитие экономики района, поддержку агропромышленного комплекса, обеспечение условий для роста промышленного потенциала района, оказание помощи среднему и малому бизнесу.

За отчетный период было проведено 13 заседаний фракции, на которых были рассмотрено 60 вопросов.  

Депутаты активно участвовали в подготовке и работе сессий Совета. За период 2024 года депутатами Совета VII созыва (2020-2025 г.г.) проведено 16 заседание, рассмотрено и принято 179 решения.
Одним из ключевых направлений деятельности Совета района является принятие основного финансового документа – бюджета района и контроль за его исполнением. Результатом совместной конструктивной работы депутатского корпуса и администрации района стало рассмотрение и принятие бюджета района на 2024 год и плановый период 2025 – 2026 годов в сроки, установленные законодательством. 

Также были рассмотрены вопросы об изменении параметров местного бюджета. Приоритеты определялись основными направлениями бюджетной политики. Это повышение эффективности расходования бюджетных средств, выполнение всех социальных обязательств, дальнейшая реализация задач по улучшению качества жизни населения района.  

Особое внимание депутаты объединения уделили разработке проекта изменений в Устав Усть-Лабинского района.  

При непосредственном участии депутатского объединения «ЕДИНАЯ РОССИЯ» проведены публичные слушания:

- по проекту «О внесении изменений в устав муниципального образования Усть-Лабинский район»;  

- по отчету об исполнении бюджета муниципального образования Усть-Лабинский район за 2023 год; 

- по проекту районного бюджета на 2024 год и плановые период 2025 и 2026 годов 
с привлечением широкого круга общественности.
В 2024 году членами депутатского объединения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» большое внимание уделялось реализации национальных, региональных и партийных проектов. На территории Усть- Лабинского района реализуется 19 муниципальных программ и 2 национальных проекта. 
За истекший период депутаты-члены фракции активно работали в мероприятиях, проводимых Законодательным Собранием Краснодарского края:
- V открытая краевая научно-практическая конференция, посвященная   30-летию кубанского парламента;
- торжественное мероприятие, посвященное 30-летию избирательной системы Краснодарского края;
- семинар для руководителей представительных органов муниципальных образований;

- соревнования по футболу между сборными командами Усть-Лабинского района и Законодательным Собранием Краснодарского края;

- работе планерных заседаний депутатов ЗСК.
Члены фракции также принимали активное участие в общественной жизни района и поселений, торжествах, приуроченных к знаменательным датам, культурных мероприятиях: в открытии в хуторе Железном Усть-Лабинского района современного офиса врача общей практики, нового детского сада «Солнышко», расположенного в станице Ладожской, вручение 18 ключей от квартир передали жителям района, оставшимся без попечения родителей в п. Двубратском, в открытии после капитального ремонта детского сада «Детство без границ», в торжественном открытии молодежного пространства в городской библиотеке, поздравление Елены Солодовниковой с присвоением ордена «Мать-героиня», это первая кубанская женщина, удостоенная подобного звания, в агропромышленной выставке «Золотая Нива», День урожая, во Всероссийской акции «Диктант Победы». 
Мероприятия экономической направленности: заседание совета по проектной деятельности, участие в реализации проекта «Разработка Стратегии социально-экономического развития Усть-Лабинского района Краснодарского края до 2030 г.», реализация проекта «Формирование комфортной городской среды»
В составе делегации председатель депутатского объединения Совета  Борис Поликин принял участие в представлении нашего района на ВДНХ на форуме «РОССИЯ» в Москве. Проведение выставки совпало со столетним юбилеем нашего Усть-Лабинского района.  
Кроме того, на протяжении всего периода осуществлялось постоянное взаимодействие объединения и местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», которое определяется последовательной совместной работой по основным направлениям деятельности Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Активное участие депутаты объединения принимали в тематических неделях приема граждан организованной Региональной общественной приёмной Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и Местными общественными приёмными. В рамках Декады приемов граждан, приуроченной к 23-летию со дня создания Всероссийский политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» совместно с депутатом Законодательного Собрания Краснодарского края Владимиром Зюзиным провели приём граждан в местной общественной приёмной.
Важной работой для депутатов является личный прием граждан как непосредственно на территории своих поселений, так и в Местной общественной приемной. Одна из основных задач, которые решает общественная приемная - оказание содействия гражданам в решении их насущных проблем. За истекший период работы депутатского объединения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Совета района в Местной общественной приемной и дополнительных площадках в поселениях района рассмотрены обращения, социальная категория заявителей – пенсионеры и работающие, характер вопросов в основном касался социального обеспечения населения, а также оказание содействия в улучшении жилищных условий и вопросы сферы ЖКХ, вывоз ТКО региональным оператором на территории города и поселений, выделения земельных участков, установления границ земельных участков, транспортного обслуживания населения, отлов животных и т.д.  Подавляющее число обращений граждан за отчетный период было решено в ходе приемов. Ни одно из обращений по результатам приема не осталось без внимания. Ответы и разъяснения на поставленные вопросы граждане получали непосредственно в процессе приема, решение отдельных вопросов депутаты брали под личный контроль.  

На постоянной основе, совместно с главой района проводились:

- рабочие объезды поселений Усть-Лабинского района.  В ходе объездов и общения с местными жителями, выслушивали волнующие их проблемы, связанные с медициной, водоснабжением, уличным освещением. Все вопросы прорабатывались  и находились варианты и пути их решения;

- расширенные планерные совещания, на которых принимал участие депутат Государственной Думы Алексей Езубов, депутат ЗСК Владимир Зюзин, на них обсуждались вопросы ⁠привлечение к трудовой деятельности иностранной рабочей силы; обеспечение мер антитеррористической безопасности на территории Усть-Лабинского района и другие.

На базе Местного отделения Парии работает волонтерский центр по оказанию необходимой помощи жителям района.
Все члены депутатского объединения приняли активное участие в ежегодном благотворительном новогоднем марафоне «Усть-Лабинская снежинка доброты», подарив подарки к празднику детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, в благотворительной акции «Елка Желаний», поздравили многодетные семьи сладкими подарками, во Всероссийской благотворительной акции «Коробка храбрости», в поддержку маленьких и смелых пациентов, которые вынуждены надолго оставаться на лечении в больнице.
Члены объединения  оказывают помощь Советам Ветеранов городского и сельских поселений Усть-Лабинского района, информируют граждан по вопросам их социальной поддержки. В рамках мероприятий, депутаты провели ряд встреч и онлайн приемов, оказали адресную помощь ветеранам и труженикам тыла, гражданам других льготных категорий, поздравили Юбиляров.
По инициативе председателя Совета Б.Г. Поликин был создан Координационный Совет по военно-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию молодежи при главе района.  Основными целями создания Координационного совета являются обеспечение эффективного развития системы военно-патриотического и духовно-нравственного воспитания населения нашего района, распространение на территории района положительного опыта работы по военно-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию граждан и организация сотрудничества с другими муниципальными образованиями края в этой сфере.
Члены объединения приняли участие в торжественном мероприятии «Россия помнит своих героев», мероприятии «День призывника», посвященному 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, в районных мероприятиях «День освобождения узников концлагерей», «День освобождения Усть-Лабинска», в торжественном награждении волонтерских групп, которые оказывают значимую помощь бойцам, находящимся на специальной военной операции, в открытии ежегодного Слета актива Усть-Лабинского объединенного Юнармейского отряда в открытии летней оздоровительной кампании для юных жителей нашего района и первой смены, имеющей военно-патриотическую направленность «Вперёд, Юнармия».
Члены депутатского объединения «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете Усть-Лабинского района совместно с  единоросами  в Советах депутатов поселений принимали участие в акциях по благоустройству района, озеленению объектов в проекте «Зеленая дорога», в закладке новой аллее героев Соцтруда.  
Районные депутаты с самого начала специальной военной операции РФ на Украине регулярно принимали участие в оказании гуманитарной помощи для отправки ее из Усть-Лабинска военнослужащим на передовую и в тыловые госпитали и санитарные роты.  
На планерных заседаниях района рассматриваются вопросы по установке памятников, стел, а также переименовании улиц в честь участников СВО.
С первых дней экологической катастрофы после разлива нефтепродуктов на побережье Анапы и Темрюкского района члены депутатского объединения Совета активно включились в работу по формированию  волонтерской помощи, была организована посменная помощь, в которой они приняли участие в расчистке береговой линии.

Молодые депутаты Усть-Лабинского района во главе с председателем СМД Романом Румбештом ежедневно трудятся бок о бок с волонтёрами, специалистами и экологами. Их усилия направлены на восстановление экосистемы, защиту флоры и фауны, а также на предотвращение дальнейших последствий экологической проблемы. 

На последней сессии года глава района Станислав Гайнюченко наградил юбилейной медалью «100 лет Усть-Лабинскому району» самых активных депутатов.
Отчетный период характеризовался важным политическим событием - выборами Президента России, в которых депутаты объединения принимали активное участие.  

Стремясь сделать свою работу максимально прозрачной для избирателей, члены депутатского объединения «Единая Россия» во взаимодействии со средствами массовой информации постоянно освещали свою работу в избирательных округах. Помимо местных периодических изданий, полная информация о работе фракции и объединения о деятельности размещалась на сайте Совета муниципального образования Усть-Лабинский район и фракции «Единая Россия» районного Совета, на информационном ресурсе «ИЗБИРАТЕЛЬ-ДЕПУТАТ» и на своих страницах в социальных сетях.
Подводя краткие итоги деятельности депутатского объединения за отчетный период, можно отметить, что объединение показало себя как сформировавшийся профессиональный коллектив, способный решать насущные вопросы развития Усть-Лабинского района при обязательном учете потребностей и интересов избирателей. 
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