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Информация

по проверке отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 9 имени Н.А. Неудачного муниципального образования Усть-Лабинский район 
за 2020 год

В соответствии с Планом контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на 2021 год, на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 10.12.2020 № 322-р проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 9 имени Н.А. Неудачного муниципального образования Усть-Лабинский район, в части соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения» за 2020 год.
По итогам проведенного контрольного мероприятия в отношении муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 9 Н.А. Неудачного муниципального образования Усть-Лабинский район (далее – МБОУ СОШ № 9 или Учреждение) установлены следующие нарушения и замечания:

По результатам проведенной проверки установлены следующие нарушения, замечания:

1. Финансовые нарушения в общей сумме 32 354,39 рублей, из них: 
- неправомерные выплаты на общую сумму 27 597,81 рублей, выразившиеся:

в выплате, в нарушение пункта 3 приложения № 4 к Постановлению №671, стимулирующих доплат 2-м работникам в сумме 16 063,50 рублей, (в т.ч. начисления - 3 725,94 руб.), являвшихся внешними совместителями, тогда как выплата должна производиться работникам по основному месту работы;

в выплате, в нарушение пункта 6.8.1 Положения об оплате труда, суммы стимулирующей надбавки за выполнение функций классного руководителя 1 сотруднику в сумме 11 534,31 рублей (в т.ч. начисления - 2 675,39 руб.);

- недоплаченные суммы 1 сотруднику за ведение классного руководства в размере 1 153,19 рублей (в т.ч. начисления - 267,48 руб.);
- недополученные доходы (потери Учреждения) на общую сумму 3 603,39 рублей, выразившиеся в непринятии Учреждением, в нарушение пункта 2.3.3. Договора безвозмездного пользования муниципальным имуществом, своевременных мер по обеспечению выставления счетов МБУ ДО ДЮСШ «Олимп» для оплаты коммунальных расходов, в отношении используемых им площадей имущества. 
2. Неэффективное использование денежных средств на общую сумму 56 869,96 рублей, выразившееся в отвлечении на длительный период бюджетных средств, выделенных Учреждению на выполнение муниципального задания, повлекшее образование дебиторской задолженности (переплата произведенных расходов на выплату страхового обеспечения).
3. При анализе нормативных правовых актов и других документов, регулирующих деятельность Учреждения, установлено:

3.1. В отношении Устава Учреждения

а). Некорректное дублирование в Уставе Учреждения одного и того же вида деятельности, отнесенного в пункте 2.4 Устава к основным и одновременно в пункте 2.5 Устава - к не являющимся основным видам деятельности (т.е. дополнительным). 

б). В нарушение подпункта «п» пункта 1 статьи 5 Закона о регистрации в ЕГРЮЛ не отражены дополнительные виды деятельности, указанные в Уставе. 

в). В ЕГРЮЛ в разделе «Сведения о дополнительных видах деятельности» отражен такой вид деятельности, как «Образование дополнительное детей и взрослых» (код 85.41), тогда как Уставом такой вид деятельности не предусмотрен.

3.2. В двух приказах Учреждения неверно применена ссылка на документ, являющийся основанием для установления соответствующих доплат.

4. В нарушение пункта 15 Приказа № 86н Учреждение не обеспечило размещение информации в отношении 2-х уточненных редакций Плана ФХД на официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru), также разместило с нарушением установленных сроков информацию в отношении 4-х уточненных редакций Плана ФХД. Изложенное свидетельствует о не соблюдении Учреждением требований по обеспечению открытости, прозрачности, информирования о результатах своей деятельности.
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