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Совет муниципального образования Усть-Лабинский район (далее - Районный Совет) VII созыва избран 13 сентября 2020 года в количестве 25 депутатов. В составе избранных депутатов 10 депутатов (40 процентов) с опытом работы в предыдущих созывах Совета района.  
В течение года произошли изменения численности состава Совета: в связи с избранием в единый день голосования 11 сентября 2022 года депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края сложил свои полномочия в Совете Косач Алексей Сергеевич.
Председатель Районного Совета осуществляет свои полномочия на постоянной оплачиваемой основе, остальные депутаты осуществляют свои полномочия без отрыва от основной производственной или служебной деятельности, работают на общественных началах.  
В Районном Совете работают 3 постоянные комиссии:  
– комиссия по бюджету, экономическому развитию, вопросам приватизации, торговли возглавляет  Осипов Андрей Леонидович;
–комиссия по вопросам соблюдения законодательства, социальной политики, образования, здравоохранения, культуре, спорту, делам молодежи и депутатской этике председателем является Борсукова Аида Дмитриевна;
- комиссия по вопросам промышленности, переработке, вопросам жилищно-коммунального хозяйства, строительства, транспорта, энергообеспечения, связи, контролю за землепользованием и сельскому хозяйству председателем является Сафронов Иван Викторович.
В своей работе Совет депутатов руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, законами Краснодарского края, Уставом муниципального образования и Регламентом Совета. Деятельность Совета основывается на принципах законности, справедливости, целесообразности, гласности, коллегиальности и ответственности за принятые решения.
В системе органов местного самоуправления представительному органу отводится особое место, поскольку, именно он непосредственно выражает волю всего населения района, принимает от его имени решения, действующие на всей территории района. 
В 2022 году депутатским корпусом 7 созыва была проведена качественная плодотворная работа, нацеленная на эффективное и быстрое решение возникающих проблем. Заседания сессий  проводились по 1-2 раза в месяц. Несмотря на то, что депутаты осуществляют свои полномочия на непостоянной основе, то есть совмещают депутатскую деятельность с выполнением обязанностей по основному месту работы, случаев переноса даты проведения сессии из-за отсутствия кворума не было. Это свидетельствует о высокой ответственности и дисциплинированности районных депутатов.
Работа сессий Совета ведется на основании утверждаемой повестки, и по мере необходимости, в повестку дня включаются на рассмотрение внеплановые вопросы. 
Заседания Совета депутатов носили открытый, гласный характер. На них регулярно присутствовали глава Усть-Лабинского района С.А.Запорожский,  представители  администрации муниципального образования Усть-Лабинский район, представители прокуратуры, представители организаций и жители района.  Явка депутатов составила в среднем 82 %.   
За отчётный период Районным Советом проведено 16 заседаний, на которых было рассмотрено и принято 138 решений.  
Все вопросы рассматривались в соответствии с полномочиями и в рамках компетенции Совета депутатов.  Большинство принятых нормативных правовых актов относятся к вопросам бюджетно-финансовой, социально-экономической сферы, вопросы владения и пользования муниципальным имуществом, а также организации деятельности Совета депутатов. Принятые решения были направлены на обеспечение условий устойчивого социально-экономического развития района. Депутаты утвердили параметры местного бюджета, осуществляли контроль над его расходованием.  
В числе наиболее важных решений можно отметить принятие Устава муниципального образования Усть-Лабинский район, утверждение местного бюджета муниципального района на очередной финансовый год.  Приоритетным направлением бюджета Усть-Лабинского района является его социальная значимость – удовлетворение потребностей граждан в услугах образования, здравоохранения, культурном и спортивном развитии, развитие сельских и городских территорий, ремонт дорог, вопросы ЖКХ. Главным принципом бюджетного исполнения является программный подход. 
В условиях ограниченности бюджетных ресурсов общей задачей Совета и администрации района являлось грамотное распределение финансовых ресурсов и контроль над эффективностью их использования. В течение отчётного периода Совет вносил изменения и дополнения в решение о бюджете 13 раз. Была заслушана информация об исполнении бюджета.
Важная составляющая работы – это контроль над исполнением принятых решений. Цель – определение степени эффективности действия правовых актов, причин, затрудняющих его исполнение. В 2022 году ввиду полного исполнения с контроля сняты 25 решений сессий. 
Для подготовки и предварительного рассмотрения проектов решений по вопросам местного значения, относящимся к компетенции Совета, из числа депутатов сформированы постоянные комиссии. Полномочия постоянных комиссий, предметы их ведения, порядок и организация работы определены Положением комиссий.
На рассмотрение Совета выносятся вопросы, предварительно изученные на заседаниях  постоянных депутатских комиссий. Всего проведено 11 заседаний, на которых депутаты детально изучают проекты, что дает возможность внесения исправлений, исключения некоторых ошибок. По ряду вопросов, вносимых на заседания Совета, для обмена мнениями и рассмотрения различных точек зрения, в этих заседаниях принимали участие заместители руководителя администрации района, руководители структурных подразделений администрации района.
Сессии Районного Совета проходили в открытом режиме. Депутаты часто задавали острые вопросы, вносили свои изменения и дополнения в то или иное решение по расходованию бюджетных средств, по вопросам работы бюджетных учреждений, имущественных отношений и другим актуальным темам. 
Работа депутатов была нацелена на то, чтобы вопросы по приведению нормативных правовых актов в соответствие с законодательством РФ решались с предварительным рассмотрением прокуратурой Усть-Лабинского района, а затем выносились на сессию.
На сессиях Районного Совета была заслушана информация о подготовке учреждений образования к новому учебному году и другие.
Немаловажным направлением в работе Совета депутатов является заслушивание отчетов и докладов органов и должностных лиц местного самоуправления по исполнению вопросов местного значения и своих полномочий:
- О ежегодном отчете главы муниципального образования Усть-Лабинский район о результатах своей деятельности и деятельности администрации муниципального образования Усть-Лабинский район за 2021 год;
- Об отчете начальника Отдела МВД России по Усть-Лабинскому району полковника полиции Артюкова В.В. о результатах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по Усть-Лабинскому району за 2021 год;
- Об отчете Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район о деятельности Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район за 2021 год.
На территории района находятся 14 сельских и 1 городское поселение. В прошедшем году все сельские и городское поселение отчитались о проделанной работе за год. На всех открытых сессиях присутствовали депутаты Районного Совета. Анализируя их деятельность, можно с уверенностью сказать, что все они справились с возложенными на них задачами. Достигнутые результаты, в первую очередь, являются заслугой глав администраций, председателей Советов –которые умело организуют депутатскую деятельность, работу администраций  и пользуются авторитетом у своих избирателей.
Одной из форм работы Совета депутатов является привлечение населения для решения вопросов местного значения путем проведения публичных слушаний. В 2022 году  проводились публичные слушания по проектам решений:
- Рассмотрение проекта решения Совета муниципального образования Усть-Лабинский район «О принятии устава муниципального образования Усть-Лабинский район»;
- Рассмотрение отчета об исполнении бюджета муниципального образования Усть-Лабинский район за 2021 год»;
- Рассмотрение проекта бюджета муниципального образования Усть-Лабинский район на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».
Рассмотрение вопросов о внесении изменений в  бюджет  и отчёт о его исполнении проводилось после предварительного изучения документов депутатами постоянной комиссии по бюджетной, налоговой политике и вопросам экономики и  Контрольно-счётной палаты, по результатам проверки которых были  подготовлены заключения в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ, которые представлялись в Районный Совет  до проведения заседания сессии.    
Главной задачей Контрольно-счётной палаты является контроль  формирования бюджета муниципального образования, расходования бюджетных средств и использования муниципальной собственности. 
Районный Совет  работает в тесном контакте с Контрольно-счётным органом, получает постоянно материалы итогов по проведённым проверкам и заключения на все проекты решений по внесению изменений в бюджет района.
Районный Совет организует тесное взаимодействие с исполнительным органом:
-путём направления Районным Советом в администрацию района или соответствующим должностным лицам запросов, дачи поручений о предоставлении информации, об исполнении документов;
- участия администрации района в формировании плана работы Районного Совета, подготовки специалистами администрации проектов решений Районного Совета и согласования решений на уровне заместителей главы муниципального образования, отделов, управлений, руководителей бюджетной сферы, в Контрольно-счётной палате (это позволяет конструктивно и грамотно готовить нормативные правовые акты, и принимать представительным органом на сессиях);
- получения информаций о состоянии дел в районе по различным вопросам местного самоуправления;
- участия депутатов в работе комиссий и советов при администрации;
- участия в проводимых совещаниях;
- отчётов о работе на сессиях и др.
Неотъемлемой частью депутатской работы является работа с населением – это приёмы граждан, рассмотрение жалоб и обращений, проведение встреч и собраний, взаимодействие со службами и предприятиями. Ни одно обращение избирателей не осталось без внимания. Организацию личного приёма граждан депутаты осуществляют самостоятельно. Сформированный график приёмов находится в открытом доступе на официальном сайте Совета.
В общую статистику не входят устные обращения граждан, поступающие непосредственно по телефону председателю Совета  депутатов и при личном обращении.  Основные проблемы, волнующие жителей района, это проблемы с  освещением улиц в вечернее время, улучшения качество дорог, качественного водоснабжения, вывоз мусора, вопросы  связанные с ремонтом жилья и другие.  По вышеуказанным вопросам даны разъяснения, оказана помощь, сделаны запросы в различные инстанции.
Отчетный период характеризовался важным политическим событием - выборами депутатов в Законодательное Собрание Краснодарского края.   Самое активное участие депутаты приняли в голосовании, провели большое количество встреч в трудовых коллективах, проводили встречи с населением, решали проблемные вопросы граждан, участвовали в процедуре предварительного голосования. Результаты голосования показали слаженную работу всего предвыборного штаба.
За истекший период депутаты принимали участие в мероприятиях, проводимых Законодательным Собранием Краснодарского края:
- торжественное мероприятие, посвященное Дню образования Краснодарского края;
- зональное совещание «Об итогах деятельности органов территориального общественного самоуправления в 2021 году и задачах развития на среднесрочный период». 
- торжественное мероприятие в честь Дня самоуправления и др.
В течение года проходили рабочие встречи с депутатом Государственной Думы Российской Федерации А.П. Езубовым.
В 2022 году депутаты Районного Совета активно работали в  постоянных комиссиях, рабочих группах, в работе Совета руководителей при главе района, принимали участие в «круглых столах», публичных слушаниях и других мероприятиях, проводимых Советом и администрацией муниципального образования. 
Депутаты принимали активное участие в общественной жизни района и поселений, торжествах, приуроченных к знаменательным датам, культурных мероприятиях: вручение сертификатов молодым семьям, открытие здания офиса врача общей практики, открытие выставок, открытие Коворкинг-центр в Усть-Лабинске, Первого Университетского лицея им. Н.И. Лобачевского, награждении победителей открытого Чемпионата «ЮНИОР-ПРОФИ-2022» участие в фестивале казачьей культуры «Александровская крепость» созданном при поддержке генерального партнера Фонда Олега Дерипаска «Вольное Дело», участие в 22- й международной сельскохозяйственной выставки «Золотая Нива» и др.
Мероприятия экономической направленности: заседание совета по проектной деятельности, участие в реализации проекта «Разработка Стратегии социально-экономического развития Усть-Лабинского района Краснодарского края до 2030 г.»,  вручение предприятиям знака «Сделано на Кубани», в работе комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Усть-Лабинском районе, заседания по проектной деятельности, открытые сессии Советов поселений.
Депутаты  оказывают помощь Советам Ветеранов городского и сельских поселений Усть-Лабинского района, информируют граждан по вопросам их социальной поддержки. В рамках мероприятий, депутаты провели ряд встреч и онлайн приемов, оказали адресную помощь ветеранам и труженикам тыла, гражданам других льготных категорий, поздравили Юбиляров. Члены объединения приняли участие во всероссийских акциях «Бессмертный полк», «Георгиевская ленточка», в районных мероприятиях «День освобождения узников концлагерей», «День освобождения Усть-Лабинска». Впервые в районе в декабре 2022 года прошла Первая региональная научно-практическая конференция «Память и Долг», организованная Фондом «Вольное Дело-Юг» совместно с администрацией Усть-Лабинского района при поддержке депутата Государственной Думы РФ А.П. Езубова. В ноябре приняли участие в торжественном открытии  комнаты Боевой и Трудовой Славы Усть-Лабинской районной общественной организации ветеранов (пенсионеров, инвалидов) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов и др. 
Депутаты приняли активное участие в работе комиссии по подведению итогов конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» на территории муниципального образования Усть-Лабинский район.
Все депутаты приняли активное участие в ежегодном благотворительном новогоднем марафоне «Усть-Лабинская снежинка доброты», подарив подарки к празднику детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.  
В прошедшем году активно прошли акции по благоустройству, озеленению объектов и очистке улиц от мусора, в которых депутаты приняли участие. Стартовал проект создания комфортной городской среды, первый этап завершился в этом году наградили победителей I этапа долгосрочного экологического исследовательского проекта «Зеленая дорога». В ноябре 2022 года на озере Копытко торжественно  заложили первую «Аллею Агрославы» высадили деревья более 300 молодых деревьев,
Районные депутаты с самого начала специальной военной операции РФ на Украине регулярно принимали участие в сборе гуманитарной помощи для   военнослужащих на передовую и в тыловые госпитали и санитарные роты.
На одной из сессий было вручено благодарственное письмо администрации города Кировска Луганской Народной Республики депутату Сергею Науменко. Районный депутат с самого начала специальной военной операции РФ на Украине регулярно принимал участие в оказании гуманитарной помощи военнослужащим.  В общей сложности он передал более 200 тысяч рублей, на которые были закуплены продукты питания, медикаменты и расходники и даже приобретено необходимое оборудование. 
На заключительной сессии Совета 2022 года состоялось награждение самых активных волонтеров, которые в этом году собирали и доставляли гуманитарную помощь нашим бойцам, участвовавшим в специальной военной операции: это главный волонтер района, участник боевых действий, председатель Усть-Лабинского отделения Ассоциации ветеранов боевых действий Павел Гордеев; житель Усть-Лабинска, организовавший сбор помощи и доставлявший ее в зону СВО вместе с Гордеевым – Александр Шулаков; предприниматель Наталья Князева, многократно предоставлявшая помощь и автотранспорт для доставки в зону спецоперации необходимых продуктов, вещей и медикаментов, депутаты районного Совета, которые неоднократно оказывали финансовую помощь. Были вручены благодарственные письма за активную гражданскую позицию и многолетнюю военно-патриотическую работу от вице-губернатора Краснодарского края Александра Власова и почетные грамоты члена Совета Федерации, лидера Российского Союза ветеранов Афганистана Франца Клинцевича. 
Декларационная кампания в 2022 году прошла успешно. Все депутаты-члены фракции Совета муниципального образования Усть-Лабинский район своевременно предоставили сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, своих супругов (супруги) и несовершеннолетних детей.  
Деятельность Районного Совета обеспечивает сектор в количестве двух человек. Основной задачей Сектора является создание необходимых условий для эффективной деятельности депутатского корпуса, оказание практической и методической помощи депутатам в исполнении их полномочий. Сотрудники Сектора обеспечивают организационную подготовку заседаний Совета, постоянных комиссий, осуществляют оперативное взаимодействие с администрацией района, её структурными подразделениями.
Информация о деятельности районного Совета депутатов и принимаемых нормативно-правовых актах доступна для всех жителей поселения. Официальным источником опубликования официальной информации является  газета «Усть-Лабинск Инфо». Доведение до сведения населения официальной и иной значимой информации осуществляется также путем ее размещения на официальном сайте администрации муниципального образования Усть-Лабинский район http://www.adminustlabinsk.ru/.
В целом, работа Совета депутатов  Усть-Лабинского района в отчетном периоде была стабильной, слаженной и плодотворной. 
Деятельность районного Совета строится в тесном взаимодействии с работой администрации района. Это позволяет принимать нормативно-правовые акты, решать вопросы местного значения с учётом интересов населения и требований законов. Взаимодействие двух ветвей власти района ориентировано на деловое и активное сотрудничество – это основа нынешнего и дальнейшего поступательного эффективного развития.
 


Председатель Совета
муниципального образования
Усть-Лабинский район								Б.Г. Поликин


