Информационная справка

О проведении регионального этапа всероссийского конкурса "Российская организация высокой социальной эффективности" 2025 года в Краснодарском крае (далее – конкурс) во исполнение распоряжения Правительства Российской Федерации от 04.03.2009 № 265-р "О всероссийском конкурсе "Российская организация высокой социальной эффективности" и распоряжения Губернатора Краснодарского края от 03.03.2025 № 34-р "О проведении регионального этапа всероссийского конкурса "Российская организация высокой социальной эффективности". 
Конкурс проводится ежегодно с целью привлечения общественного внимания к важности социального партнерства, выявления лучших социальных практик в организациях, создания позитивного социального имиджа организаций. 
Организациям-участницам конкурса предоставлена уникальная возможность продемонстрировать достижения внутрикорпоративной политики по разным направлениям: работе с персоналом, улучшению условий и охраны труда работников, развитию социального партнерства, формированию здорового образа жизни и другим направлениям. 
Победители регионального этапа конкурса участвуют в федеральном этапе конкурса, где за победу сражаются представители всех субъектов Российской Федерации. Итоги федерального этапа конкурса подводятся на заседании Российской трехсторонней комиссии. 
В 2025 году конкурс проводится по 17 номинациям, определенным с учетом приоритетных задач социальной политики. 
Для участия в конкурсе организациям необходимо однократно зарегистрироваться и подать заявку на участие в конкурсе в Программно-информационном комплексе "Мониторинг проведения всероссийского конкурса "Российская организация высокой социальной эффективности" (далее – ПИК "Мониторинг") на сайте Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации (http://ot.rosmintrud.ru), получив логин и пароль для входа. 
Срок подачи заявок на участие в региональном этапе конкурса в ПИК "Мониторинг" – до 05.06.2025. 
Информационные материалы по проведению конкурса размещены на официальном сайте министерства https://szn.krasnodar.ru (Главная/ Деятельность/ Труд и занятость населения/ Конкурсы/ Региональный этап всероссийского конкурса "Российская организация высокой социальной эффективности"). 
К сведению сообщаем, что в муниципальных образованиях консультации по подготовке заявок для участия в региональном этапе конкурса организации можно получить в филиалах и обособленном подразделении государственного казенного учреждения "Центр занятости населения Краснодарского края".
