Информация
о результатах внешней проверки годовой бюджетной отчетности                    за 2024 год главного администратора бюджетных средств –                          управления образованием администрации муниципального образования Усть-Лабинский район 

        	В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район (далее - Контрольно-счетная палата)  на 2025 год проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности за 2024 год главного администратора бюджетных средств – управления образованием администрации муниципального образования Усть-Лабинский район (далее - Управление).
	Проверкой установлено, что бюджетная отчетность за 2024 год Управлением  представлена в полном объеме и соответствует требованиям бюджетного законодательства.
В тоже время проведенной проверкой выявлены нарушения порядка ведения бюджетного учета, составления бюджетной отчетности в общей сумме 2 916 279 397,37 рубля,  в том числе повлиявшие на достоверность бюджетной отчетности в общей сумме 2 508 650 135,77 рубля. Нарушения устранены в период проведения контрольного мероприятия в полном объеме.
О результатах внешней проверки проинформированы Совет муниципального образования Усть-Лабинский район, глава муниципального образования Усть-Лабинский район, прокуратура                   Усть-Лабинского района. 

